Anasmrnuka reomerpuja (Feomerpuja 1)
JYH 1 - 13.06.2024. romuxe
Bpeme pama: 135munu. Cpehno!
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. [9u] Hera je ABC Tpoyrao y eykaumackoj paBuu u tauke D u E rtakse nma je ﬁ = QB? u ﬁ = f%/@
Onpenutu tauky F' ma mpasoj AC TakBy ma cy tauke D, E u F KonuHeapHe U U3Pa3uUTU BEKTOD ﬁ Ka0 JUHEeaApHY

rombunarujy Bexkropa CD u BE. Axo je P nospmmua tpoyraa ABC, uspasutu nospmuny tpoyria CDE u
noBpmuny yerBopoyria ACDE y ¢yurnuju ox P.

. [9n] Ompemntn woopmumarte tawaxka A, B m C' y ommocy ma apumu pemep Ozxzy y pasuu, ako je A meHTpasHO
cumerpuuna tauka tadku (0,—1) y ommocy ma Tauky (1,0), B je ciura Tauke (g, ’2\/5) IpU POTAIUJU OKO
KOOPIMHATHOT modeTka 3a 60° y mosutuBHOM MartemarudkroM cMmepy u C je caumra tauke (4,4) npu xoMmoreruju
ca KoedpummjerToM —2 y omHOCy Ha Tadry (3,4). Aro y ommocy ma HOBU aduuu pemep O'z'y’ Te mcte Tauke mmajy
roopauuare A(1,0), B(0,1) u C(1,1), uspasurn roopaunare (z,y) npomssosHe Tauke M y penepy Ozy momohy

rkoopauHara (2',y’) Te ucre rauke y HoBoM penepy O'z'y’.

. [8n] Ceectu xpuBy apyror pena 42 —4xy+y?+32+2y—7 = 0 HA KAHOHCKM OGJIUK U30METPU)CKOM TPAHCHOPMAIA]OM
KOOpAMHATA U HamucaTu Gopmyie Te TpaHchopmanuje. Koja je To kpusa?

. [8n] OmpemuTy BpemsocT mapamerpa A Tako Aa ce mpase p : %72 = y§4 = Z_;zl uqg:r=2t—\Ny=t+3,z= -5,
t € R cekry, ka0 1 KOOpAWHATE MPECEYHEe TauKe MPaBUX P U ¢. 3aTUM OIAPEAUTU jeAHAUUHE CPepa MONYIPEUYHUKA A

Koje cy ymucane y xonyc z2 +y% — 22 = 0.

. [6m] Cdeprn Tpoyrao ABC ma jemuaudnoj cdepu y chepHOj reoMeTpuju uMa yriose o = g, (3 = %’r U TIOBPIIUHY

P = %. VspauynaTtu usuie TOr Tpoyria.
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. [9u] Hera je ABC Tpoyrao y eykaumackoj pasBau u tauke D u E rtakse nma je ﬁ = QB? u ﬁ = f%/@
Onpenuru tauky F' na mpasoj AC TakBy ma cy Ttauke D, E u F KonuHeapHe U U3Pa3UTU BEKTOD ﬁ Ka0 JUHEApHY

rombunarujy Bexkropa CD u BE. Axo je P nospmumua tpoyraa ABC, uspasuru nospmuny tpoyria CDE u
noBpmuny yerBopoyraa ACDE y ¢yurnuju ox P.

. [9n] Ompemntn woopmumarte tawaxka A, B m C' y ommocy ma adpumu pemep Ozy y pasHu, ako je A meHTpasHO
cumerpuuna tauka tadku (0,—1) y ommocy ma Tauky (1,0), B je ciuka Tauke (%,%‘/5) IpU POTAIUJU OKO
KOOpIMHATHOT modeTka 3a 60° y mosuruBHOM MartemarudkroM cMmepy u C je caumra tauke (4,4) npu xomoreruju
ca KoedpummjerToM —2 y omHOCY Ha Tadry (3,4). Aro y ommocy ma HOBU aduuu pemep O'z'y’ Te mcte Taukre mmajy
roopauuare A(1,0), B(0,1) u C(1,1), uspasurn roopaunare (z,y) npomssosHe Tauke M y penepy Ozy momohy

rkoopauHara (2',y’) Te ucre rauke y HoBoM penepy O'z'y’.

. [8n] Ceectu xpuBy apyror pena 42 —4ry+y?+32+2y—7 = 0 HA KAHOHCKM OBJIUK U30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIIA]OM
KOOpAVHATA U HamucaTu Gopmyie Te Tpanchopmanuje. Koja je To kpusa?

. [8n] OmpemuTy BpemsocT mapamerpa A Tako Aa ce mpase p : %72 = y§4 = 2:21 uqg:r=2t—\Ny=t+3,z= -5,
t € R cekry, Ka0 1 KOOPAWHATE MPECEYHEe TauKe MPaBUX P U ¢. 3aTUM OIAPEAUTU jeAHAUUHE CPepa MONYIPEUYHUKA A

Koje cy ymucane y xomyc z2 +y% — 22 = 0.
. [6m] Cdeprn Tpoyrao ABC ma jemuaudnoj cdepu y chepHOj reoMeTpuju uMa yriose o = g, (3 = %’r U TIOBPIIUHY
P = %. VspauynaTtu usuie TOr Tpoyria.



